

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ОБОРОНЕ И БЕЗОПАСНОСТИ

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

«24» декабря 2015 г.

№ 3.3-03/2444

Председателю
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по Федеральному закону «О внесении изменений в отдельные
законодательные акты Российской Федерации»

Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности в соответствии со статьями 105 и 106 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации рассмотрел Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), принятый Государственной Думой 23 декабря 2015 года.

Проект Федерального закона внесен в Государственную Думу Правительством Российской Федерации.

Комитет отмечает, что Федеральный закон направлен на совершенствование системы лицензирования в Российской Федерации, а также исключение дублирующих норм в законодательстве в целях исключения их двойного толкования, что обеспечит реализацию единой государственной политики в области лицензирования отдельных видов деятельности.

В этих целях Федеральный закон вносит изменения в ряд законодательных актов Российской Федерации, в том числе в Федеральный закон «Об экологической экспертизе», в Федеральный закон «Об оружии», Федеральный закон «О наркотических средствах и психотропных веществах», в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и корреспондирующие изменения в ряде других федеральных законов.

Кроме этого, Федеральный закон вносит изменения в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», направленные на совершенствование правовых основ в сфере деятельности хозяйственных обществ, хозяйственных партнерств, производственных кооперативов, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Уточняются критерии отнесения юридических лиц к субъектам малого и среднего предпринимательства.

По заключению Правового управления Федеральный закон соответствует Конституции Российской Федерации, в том числе положениям о правах и свободах человека и гражданина.

Федеральный закон не подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, поскольку не затрагивает вопросов, предусмотренных статьей 106 Конституции Российской Федерации.

Согласно методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, коррупциогенные факторы не выявлены.

С учетом изложенного, Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности **решил:**

рекомендовать Совету Федерации одобрить Федеральный закон
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской
Федерации».

Председатель Комитета



В.А. Озеров